

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.12.2021

ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ 30-МИЛЛИОННУЮ ТОННУ НЕФТИ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В. ФИЛАНОВСКОГО В КАСПИЙСКОМ МОРЕ

ПАО «ЛУКОЙЛ» преодолел рубеж в 30 млн тонн нефти, добытой на месторождении им. Владимира Филановского на Каспии. В этом году на проекте построено 5 эксплуатационных скважин (в том числе 4 добывающие и 1 нагнетательная) для поддержания полки добычи 6 млн. тонн нефти в год.

Кроме того, Компания завершила вторую очередь обустройства месторождения им. Юрия Корчагина (блок-кондуктор), на объекте закончено строительство 8 эксплуатационных скважин.

Продолжается обустройство третьего каспийского месторождения ЛУКОЙЛа – им. В.И. Грайфера. На астраханских верфях ведутся строительные-монтажные работы на верхних строениях ледостойкой стационарной платформы (ЛСП) и платформы жилого модуля (ПЖМ). В 2021 году выполнен комплекс операций по подъему, взвешиванию и перемещению объектов к причальной стенке. На ЛСП смонтирована буровая вышка, на ПЖМ – вертолетная площадка. Во втором квартале 2022 года на Каспии запланирована установка объектов в море с помощью уникального метода float-over, который позволяет выполнить операцию по установке верхнего строения на опорный блок без применения плавучего крана.